合併公告及び合併につき株券等提出公告

ハウステンボス株式会社(甲、本店所在地:長崎県佐世保市ハウステンボス町1番地1)、ハウステンボス観光株式会社(乙、本店所在地:長崎県佐世保市ハウステンボス町1番地1)及び株式会社ウォーターマークホテル長崎(丙、本店所在地:長崎県佐世保市ハウステンボス町7番9号)は合併して、甲は乙及び丙の権利義務全部を承継して存続し、乙及び丙は解散することにいたしましたので、下記のとおり公告します。

記

- この合併に対し異議のある債権者は、本公告掲載の翌日から1ヶ月以内にお申し出下さい。
- 2. 乙の株券を所有する方は乙に、また、丙の株券を所有する方は丙に、合併の効力発生日である 2023 年 7 月 1 日までにそれぞれご提出下さい。
- 3. 甲、乙及び丙の最終貸借対照表の開示状況は次のとおりです。
 - (甲) https://www.huistenbosch.co.jp/aboutus/company/e_publicly.html
 - (乙) https://www.huistenbosch.co.jp/aboutus/company/e_publicly.html
 - (丙) https://watermarkhotelnagasaki.com/ja/

以上

令和5年5月23日

(甲)

長崎県佐世保市ハウステンボス町1番地1 ハウステンボス株式会社 代表取締役 坂口 克彦

(乙)

長崎県佐世保市ハウステンボス町1番地1 ハウステンボス観光株式会社 代表取締役 和田 光

(丙)

長崎県佐世保市ハウステンボス町7番9号 株式会社ウォーターマークホテル長崎 代表取締役 友弘 和真